WIGILIA SZKOLNA 22 grudzień 2010 r.

Dnia 22.12.2010 r. w Bielskiej Szkole Przemysłowej odbyła się uroczysta WIGILIA, na którą jak zawsze zaproszeni zostali wszyscy pracownicy szkoły oraz emerytowani nauczyciele 
Młodzież klas maturalnych pod opieką mgr Magdaleny Kasztalskiej i mgr Małgorzaty Klinot zaprezentowała JASEŁKA zatytułowane „Miłość tylko Miłość!”. 

Tym razem w oprawie anielskiej wszyscy uczestnicy przedstawienia zostali porwani przez orszaki anielskie i SAMOLOTEM polecieli do NIEBA! Celem było poszukiwanie ważnego wydarzenia, wydarzenia, które zmieniło sens ludzkiego bytowania. Ks. Ryszard Knapik przeczytał Słowo Boże, podzielił się swoją refleksją na temat miłości, którą człowiek został obdarzony przez Boga.

Piękna dekoracja sali to praca mgr Ewy Fodczuk, a poczęstunek dla wszystkich przygotowały mgr Beata Byszko – Pałka i mgr Jadwiga Marcinów. 
Po świętach Bożego Narodzenia dnia 5.01.2011 r. JASEŁKA zostały 3 razy zaprezentowane w BSP dwa razy dla uczniów naszej szkoły i raz dla wychowanków Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii.

