POLA NADZIEI 2012 R

Celem głównym jest pozyskiwanie środków finansowych na potrzeby hospicjów, opiekujących się ludźmi chorymi na raka, edukację dotyczącą metod pracy z nieuleczalnie chorymi, propagowanie postaw otwartych na drugiego człowieka, zwłaszcza cierpiącego. 

W naszej szkole akcja Pola Nadziei organizowana jest corocznie od 2005 roku. W tym roku szkolnym młodzież postanowiła zbierać pieniądze podczas comiesięcznych kiermaszy gastronomicznych. Inicjatywę rozpoczęły klasy maturalne. Nauczyciele również przygotowali swoje wyroby, które po sprzedaży zasiliły fundusz Pól Nadziei.

Zorganizowano również KIERMASZE ŚWIĄTECZNE.

Podczas zebrań z rodzicami - w głównym holu szkoły - zaprezentowaliśmy ozdoby świąteczne. Nasze wyroby były również zaprezentowane przed budynkiem szkoły podczas kiermaszu ulicznego. Wykonaliśmy szereg kartek okolicznościowych z okazji świąt Bożego Narodzenia, walentynek i Świąt Wielkanocnych. 

Łącznie do kasy hospicjum wpłaciliśmy 3500 zł.
Zbieranie datków jeszcze nie zostało zakończone, ale już, za wszelkie zaangażowanie, pracę i pieniądze ofiarowane na rzecz osób nieuleczalnie chorych serdecznie dziękujemy.
