KONKURS „ŻYWE OBRAZY ”

Finał konkursu odbył się 18.11.2011 roku. Uczestnicy konkursu narzucili bardzo wysoki poziom. Przedstawione scenki na podstawie wybitnych dzieł sztuki światowego malarstwa, zachwyciły jurorów i bardzo trudno było jednogłośnie wybrać zwycięzcę. W związku z tym komisja konkursowa w składzie: mgr H. Boczkowska, mgr M. Chrzanowska, mgr E. Fodczuk i mgr J. Rojkowski, przyznała
 I miejsce ex quo: 
 Kl. 4 AN „Lekcja anatomii doktora Tulpa”, Rembrandt Harmenszoon van Rijn - za wyrażenie napięcia towarzyszącego spektakularnym doświadczeniom medycznym., precyzję inscenizacji, wspaniałą charakteryzację i kostiumy z epoki Rembrandta.
Kl. 3 TŚ „Rozstrzelanie powstańców Madryckich”, Francisco Goya - za przejmujące przedstawienie tematu, determinację w oddaniu nastroju dzieła sztuki, poświęcenie i zaangażowanie uczestników.
Kl. 4 ŚR „Zwariowane gospodarstwo”, Jan Steen - za wiarygodne wyrażenie uwielbienia do beztroskiej zabawy, 
bezkonkurencyjne zgromadzenie rekwizytów i piękne kostiumy.
Kl. 1 AO „Rodzina akrobatów”, Pablo Picasso - za odwagę uczestników, wiarygodną charakteryzację i wierne odtworzenie dzieła sztuki.
 II miejsce:
Kl. 1 EG „Król pije”, Jacob Jordaens - za wyrażenie ogromnej radości towarzyszącej dobrej zabawie, 
imponującemu zaangażowaniu uczestników i piękne interpretacje dzieła 
sztuki.
Kl. 2 AT - 4 portrety, A. Modigliani, A. Bronzino, J. Vermeer - za dyskretne i pełne wdzięku przedstawienie portretów, piękną charakteryzację i skupienie podczas prezentacji dzieła sztuki.
Nagrodę publiczności zdobyła klasa 4AN. Gratulujemy wszystkim uczestnikom i zapraszamy za rok (.
